
1. The school is well led and managed.

Strongly Agree 34

Agree 27

Disagree 0

Strongly Disagree 0

2. Behaviour is good

Strongly Agree 26

Agree 31

Disagree 3

Strongly Disagree 1

3. The school has a caring attitude

Strongly Agree 35

Agree 27

Disagree 0

Strongly Disagree 0

4. The school engages with parents and families

Strongly Agree 36

Agree 25

Disagree 1

Strongly Disagree 0

5. I would recommend the school

Strongly Agree 43

Agree 17

Disagree 1

Strongly Disagree 0
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